

Пре неколико година, КоБСОН је реализовао пројекат који је имао за циљ унапређивање издавачких политика и праксе домаћих часописа у отвореном приступу. Пројекат је подржао EIFL, непрофитна организација активна у земљама у развоју и транзицији, кроз програм подршке отвореном приступу.

Током последњих година дошло је до значајних промена у научном издаваштву (појава препринт сервера, План С, нова издавачка платформа Европске комисије – Open Research Europe, јавна рецензија, иницијативе у вези са тзв. дијамантским отвореним приступом итд.).

Позивамо вас да нам се придружите на предавању које ће одржати Ирина Кучма, координатор програма подршке отвореном приступу у EIFL-у. Предавање је заказано за **среду, 02. новембра, у Амфитеатру Народне библиотеке Србије, с почетком у 10.30 часова.**

На предавању ће бити речи о поменути новинама и добрим издавачким праксама којих би часописи у отвореном приступу требало да се придржавају. Након предавања, биће речи о томе шта би (и како) домаћи часописи могли да ураде како би се усагласили са новим праксама. Смернице часописима даће наш координатор за отворени приступ у EIFL-у, Милица Шевкушић (Институт техничких наука САНУ).

Предавање је намењено часописима у отвореном приступу, а добродошли су и уредници и издавачи часописа који нису у отвореном приступу, али планирају да у скорије време усвоје овај издавачки модел.

Услед ограниченог броја места регистрација је обавезна и заинтересовани се могу пријавити путем [следеће форме](#) за регистрацију. Управо због ограниченог броја места препорука је да се пријави само једна особа из уредништва.

За заинтересоване који нису у могућности да дођу на предавање, али би присуствовали, омогућен је пренос преко Зоом платформе (за 300 учесника, **претходна регистрација није потребна**). Све што је потребно јесте да се 15 минута пре почетка предавања покрене линк (уколико не успете да покренете линк кликом на њега, пробајте да га ископирате и покренете директно у вашем интернет прегледачу):

Датум и време: Нов 2, 2022 10:30 AM Belgrade

Zoom линк: <https://zoom.us/j/92022932309>

Meeting ID: 920 2293 2309 (напомена: потребан је само уколико желите да покренете састанак директно из Зоом апликације)

Предавање неће бити снимљено.

До скорог виђења вас срдечно поздрављамо,
Ваш КоБСОН тим!